

讨债不成竟拿母亲当“砝码”

老人生活不能自理深夜被送进医院,无家属照顾

本报聊城11月27日讯(记者王尚磊) 只因欠一万多元不给,24日深夜一男子为要账竟把生活不能自理的老母亲抬进欠款人店里,债主报警,急救车把老人接到医院。令医院感到意外的是,老人儿子竟还不露面,没有家属陪护,医护人员自己掏钱给老人买买喝。

“想回家。”27日上午,在聊城市人民医院急诊观察室病床上,一位白发苍苍的老人哭着

说着含糊不清的话,和周围病人不同,她身边没有亲人陪伴。医护人员介绍,老人是24日晚11点50分被送进医院,当时老人没有急症,经检查发现其生活不能自理,患有心脑血管疾病,令医护人员意外的是,110民警拨打120把老人送到医院后,老人家属都没来。

医护人员赶紧向警方了解情况,原来老人儿子崔先生向香江大市场一位欠款人要账产

生纠纷,便把母亲抬进欠款人店里,对方深夜报警,为防止老人出现意外,民警才拨打120,将老人送进医院。

“电话里催,老人儿子也不来。”医护人员介绍,老人生活不能自理,躺在病床上没有家属照顾,医护人员就自费给老人买买吃喝,另外老人的大小便都是医护人员照顾解决。“老人说话声音小,表述不清楚。”医护人员说,老人60多岁,家住

茌平县博平镇一个村子。医护人员通过警方找到老人儿子崔先生电话,但他却不来医院照顾老人。

26日,老人住院两天后,老人的儿媳才到医院看望。“老人的儿媳在医院呆了半小时就走了,把老人一个人扔在医院。”医护人员说,老人儿子的做法让老人很伤心,一直嚷嚷着想回家。

27日下午,医院所在辖区派

出所民警也拨通了崔先生电话,并批评了他,民警要求他来照顾母亲或把母亲接回家。记者在和崔先生通话时,他表示,这样做也是没办法,香江一人欠他一万多元,去要账对方不给。崔先生说,他也不想因这事丢人,他给债主说母亲患病需要钱治疗,对方不信,他就只好把母亲抬进债主店里。崔先生说,他家庭条件不好,会尽快到

供热管网出故障多小区温度下降

并未停暖只降低出水温度,抢修完毕后恢复正常



本报聊城11月27日讯(记者张召旭) 27日下午,城区卫育路上供热管道出现故障,导致周边多个小区管网温度下降。记者了解到,为了方便抢修,供热公司暂时降低了出水温度,并未停暖,抢修后将恢复正常。

27日下午,卫育路一小区居民赵先生感觉家里不是很暖和,发现暖气片已开始凉下来。他又出门摸了摸进水管,发现进水管只温乎,不如上午时热。“我出门问了问邻居,他们家里的暖气也都开始凉了。”

起初赵先生以为是小区管网出现故障所致,因为前两天小区因为维修管道停过暖。“我去物业公司跑了一趟,物业说去电厂来的热水温度没有以前高了,所以才导致居民家里暖气片变凉,具体什么原因他



供热公司的工作人员下到泥坑中查找管道漏点。本报记者 张召旭 通讯员 苗跃 摄

们也不是很清楚。”赵先生说。

随后,赵先生又问了问住在附近几个小区的朋友,发现他们家的暖气都不怎么热了,后来一位朋友告诉他,大街上的主管网出现了故障,供热公司正在查找故障,所以暖气不热了。

随后记者联系了负责该区域供暖的昌润供热公司,该公司工作人员表示,卫育北路管网出现了故障,工作人员正在抢修当中。“我们现在并未停暖,只是降低了主管网水温,抢修工作完毕后会恢复正常,希望市民能够理解。”

在抢修现场,抢修人员用挖掘机挖开路面,然后安排工作人员下到泥坑中查找管道漏点。由于一直下着雨,给抢修工作增加了很大难度。现场工作人员表示,将会连夜进行抢修工作,直至管网恢复正常为止。

寒潮将至 供热主管网升温

本报聊城11月27日讯(记者张召旭) 受冷空气影响,未来一周时间,聊城将出现大幅降温,最低气温将会降至-6℃左右。记者从供热公司了解到,如果遇到降温幅度过大情况,供热公司将会提高主管网出水温度。

27日,受冷空气影响,城区出现降雨天气,记者从气象台获悉,12月初,聊城将迎来强冷空气,届时最低气温将会降至-6℃。“这几天室外温度都比较高,而且气温也都在零上,这次一下子降到零下,不知道家里温度还能不能保持在18℃以上?”家住桐风家园小区的业主孟先生担心说,现在摸着卫生间里的暖气片就不热,就怕一降温屋里的温度也会随之降下来。

27日,家住三里铺风景区小区的业主王女士说,这几天天气一直不错,家里的暖气片摸上去不算很热,但室内温度在20℃左右。“看天气预报得知未来一段时间,聊城将出现大幅降温天气,估计到时候暖气片会热起来,因为每年降温暖气都会升温。”

昌润供热公司工作人员介绍,气温骤降,如果不提高出水温度,居民家中的温度就会下降。为此,他们会根据天气变化情况随时调整出水温度。“当气温低于-10℃时,主管网出水温度最高能达到120℃左右,可以保证居民家温度达标。”该公司工作人员表示,目前气温较高,城区主管网出水温度在60℃左右,降温时公司会根据实际情况对主管网升温。

聊城热电厂监控室工作人员介绍,目前他们公司主管网出水温度一直处于高位,如果气温骤降,出水温度还会提高。该工作人员表示,如果气温到了零度以下,主管网出水温度能达到100度以上。

天气变冷煤气中毒患者接连入院

医生:煤炉取暖要装烟囱防泄漏

本报聊城11月27日讯(记者郭庆文) 天气越来越冷,在城中村和城郊的平房内,不少市民用了煤炉,但有的市民因粗心大意,在用煤炉时煤气中毒。最近几天,医院先后收治了多名煤气中毒的患者。

“天气冷了,每年这个时候,就能收治到煤气中毒的

患者。”27日,记者在聊城市人民医院急诊科了解到,自11月中旬以来,医院先后接二连三救助多名因煤气中毒的患者,幸运的是这些患者中毒症状较轻。

医护人员介绍,在城郊一平房内,一位60多岁的老人因家中使用的煤炉烟囱密封不严发生煤气中毒,经120急救

人员现场急救后,送往医院接受治疗。根据急救人员的出诊记录,因使用煤炉不当发生中毒的人占七成,其他中毒者大都因为厨房煤气关不严或浴室内燃气热水器发生煤气泄漏所致。

急诊医生提醒,每年冬季,由于取暖不慎,不少居民会被一氧化碳悄无声息地放

倒,甚至被夺去生命。聊城市人民医院医护人员提醒说,每年的11月、12月、次年1月是煤气中毒的高发期。医生介绍,一氧化碳是在燃烧不完全的情况下产生的,防止中毒的最好办法就是通风。如有一氧化碳中毒情况发生,应第一时间采取相应的自救、互救措施,尽快脱离中毒现场,开窗通风换气。

11.98万起买“马6” B级车中的弯道王
超低首付3.6万起,再创B级车驾值新标杆

地址:光岳南路金羊汽车城向南600米路西

一汽马自达 魅力科技

全新高尔夫·7聚一堂40周年

——北斗一汽大众感恩之夜之寻找“高尔夫之最”

高尔夫诞生至今整整四十年了,四十年风雨历程,幸有千万车主相伴。鱼感水恩,方知图报。值此高尔夫诞生四十周年之际,本着感恩回馈新老客户的理念,全新高尔夫·7聚一堂40周年感恩之夜将会在2014年11月29号晚上盛大启幕,在此之前寻找“高尔夫之最”活动开始招募啦。

您与自己的爱车朝夕相处,形影不离,你们之间一定会有“剪不断理还乱”的丝丝牵挂吧,有哪些啼笑皆非的、感动的、值得纪念的瞬间、故事都可以告诉我们,只要是属于你和高尔夫

的故事,我们都愿意聆听。凡是报名参加“寻找高尔夫之最”的朋友均可以获得精美小礼品一份、玻璃水?钥匙扣?钥匙包?除雪铲?答案等您来揭晓!

除此之外,还可以享受爱车冬季免费检测:行车电脑自诊断,检查电瓶状态、检查轮胎状态(胎压花纹深度等)、检车制动系统(主要是制动液液位)、检查防冻液液位、浓度等众多应季检查。2、爱车养护套餐:清洗燃油油路系统、清洗进气系统、清洗发动机润滑系统等套餐享受日常价格7折或者500元打包。

根据车友们的报名评选出7个各具特色的大奖,奖项在11月29日晚6点的感恩之夜揭晓,获奖的朋友将获得高尔夫沙滩椅还是胎压检测器?答案将在感恩之夜向您揭晓。

11月29日晚6点的感恩之夜也是奖项多多的,除了以上的7个奖项之外,还有一二三等奖、游戏奖品、游戏纪念奖等等众多大奖等您来拿。

来店地址:聊城开发区东昌东路239号(北斗汽车公园内),聊城北斗泰众汽车销售有限公司,市内乘351或6路公交车即到。